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Pour répondre au problème , calcule  d’abord : 
-la masse des 4 personnes
- la masse des bagages ( compte séparément les grammes des kilogrammes , puis convertis )
Calcule la masse totale 
[bookmark: _GoBack]Compare la masse totale avec le poids autorisé dans l’ascenceur.
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Connaitre les unités de mesure

de masses

Le poids maximal autorisé pour
cet ascenseur est de 250 kg.

+ Cette famille peut-elle
emprunter cet ascenseur?

‘o Pourcomparer ou aleulierdes mesures de masses, | ot es convertir s s méme unité.
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